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COMITÊ DE INVESTIMENTO ATA Nº 003/2026 
                                                                    
Ata da Reunião Ordinária do Comitê de Investimento IPREV-CA Instituto de Previdência 
dos Servidores do Município de Casimiro de Abreu – Março de 2026. 
 
Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se ordinariamente 
às 14h35min (quatorze horas e trinta e cinco minutos), Alessandra Silva Batista (Presidente do 
IPREV-CA). Cibele Roberta Cerqueira Ramos (Presidente do Comitê de Investimentos - online), 
Vera Bezerra Campos (membra),   Heber Eugênio Nunes (convidado - online), Rodrigo Fonseca da 
Costa (membro-online), Soraya Franco Souza da Silva (membra),  e Jorge Luiz Alves da Silva 
(membro), conforme estabelece ao Decreto Municipal nº 2545 de 28 de Março de 2022, publicado 
no Jornal Oficial do Município de Casimiro de Abreu na Edição nº MCXCVII de 31/03/2022: 
Ordem do dia: Dando início aos trabalhos, a Diretora Presidente do Instituto, Sra. Alessandra, deu 
início a reunião fazendo a conexão com os membros e convidados via plataforma digital, 
cumprimentando a todos e em seguida procedeu à leitura da pauta: 1) Breve análise do cenário 
econômico; 2) Posição da Carteira de Investimento Consolidada em Fevereiro  de 2026; 
3)Avaliação da Carteira de Investimentos em Fevereiro  de 2026; 4) Rentabilidade x Meta 
Atuarial em Fevereiro de 2026; 5) Assuntos Gerais; Após a leitura da pauta, a Diretora 
Presidente deu início aos assuntos em questão, iniciando com a apresentação do Sr. Bruno Leme, 
representante da empresa de Consultoria Crédito e Mercado, de forma on-line, que 
cumprimentou os presentes e apresentou a pauta inicial: 1) Breve análise do cenário 
econômico: CENÁRIO ECONÔMICO INTERNACIONAL – Destacou sobre a situação da Europa 
e dos Estados Unidos, observando que, enquanto o Brasil se antecipou no corte de juros, na Europa 
a expectativa inicial de manutenção foi revertida; Devido aos desdobramentos da guerra e choques 
de oferta, projeta-se agora até duas altas nas taxas de juros europeias; O conflito geopolítico segue 
como o principal fator de incerteza, especialmente pelo impacto no petróleo, dado que a região do 
conflito (envolvendo o Irã) representa cerca de 20% da oferta mundial; A postura recente das 
lideranças (menção ao cenário político americano e predisposição de Israel/Irã) indica uma guerra 
mais duradoura do que o previsto, elevando a volatilidade global. CENÁRIO ECONÔMICO 
NACIONAL - No Brasil, o IPCA de fevereiro registrou 0,7%, com acumulado de 12 meses em 
3,81%; Apesar do número positivo que permitiu o último corte de 0,50 p.p. na Selic, o cenário 
mudou; A projeção do IPCA para 2026 no Relatório Focus subiu para 4,10%, aproximando-se do 
teto da meta (4,5%); O Copom reduziu o ritmo de queda para 0,25 p.p. na última reunião, 
influenciado pelo cenário externo e pela política monetária expansionista (compra de títulos pelo 
BC); Também foi destacado o aumento expressivo no preço do diesel (22%) e do diesel S10 (19%), 
trazendo riscos de paralisações de caminhoneiros e pressão inflacionária adicional; MERCADO DE 
CAPITAIS E CÂMBIO: Renda Variável: Após um primeiro bimestre forte (alta de 10% 
acumulada entre janeiro e fevereiro), o mês de março apresenta reversão. A incerteza da guerra 
provocou a saída de capital estrangeiro, dificultando a recuperação do índice no mês. Câmbio: O 
dólar, que vinha em tendência de queda nos patamares de R 4,20, voltou a subir em março devido à 
fuga de capital para ativos de segurança, impactando a inflação interna. 2) Carteira de 
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Investimento Consolidada em Fevereiro de 2026: a carteira no mês de Fevereiro 2026 apresentou 
com um patrimônio de R$ R$ 392.757.493,62 (trezentos e noventa e dois milhões, setecentos e 
cinquenta e sete mil, quatrocentos e noventa e três reais e sessenta e dois centavos); Fundo 
Previdenciário: R$ 387.947.439,39 (trezentos e oitenta e sete milhões, novecentos e quarenta e 
sete mil, quatrocentos e trinta e nove reais e vinte e trinta e nove centavos); Fundo 
Administrativo: R$ 4.810.054,23 (quatro milhões, oitocentos e dez mil, cinquenta e quatro reais e 
vinte e três quarenta e três centavos); Destacamos que o valor do patrimônio do mês de fevereiro 
foi superior ao mês de Janeiro,  cujo valor foi de R$ 388.638.871,68 (trezentos e oitenta e oito 
milhões, seiscentos e trinta e oito mil, oitocentos e setenta e um reais e sessenta e oito centavos);3) 
Avaliação da Carteira de Investimentos em Fevereiro de 2026: os fundos de Renda Fixa : 
Apresentou comportamento misto, com valorização  no montante R$ 2.685.278,56 (dois milhões, 
seiscentos e oitenta e cinco mil, duzentos e setenta e oito reais e cinquenta e seis centavos), tendo 
como fundos que  apresentaram maiores valorizações: ITAÚ IMA-B ATIVO RESP LIMITADA 
FIF CIC RENDA FIXA, com retorno de 1,80% no mês, o fundo BB IMA-B TÍTULOS PÚBLICOS 
RESP LIMITADA FIF RENDA, com retorno de 1,78% no mês e o fundo  BB TÍTULOS 
PÚBLICOS VÉRTICE 2030 RESP LIMITADA FIF, com retorno de 1,27% no mês, e como único 
fundo com rentabilidade negativa o fundo BB RENDA FIXA ATIVA PLUS LONGO PRAZO FIC 
FIF RESP, com retorno de -051% no mês; já  Os fundos de Ações e Multimercados (Renda 
Variável): Manteve  um destaque positivo do mês, apresentaram uma valorização de 1,52% no mês, 
sendo um montante R$ 1.568.875,44 (um milhão, quinhentos e sessenta e oito mil, oitocentos e 
setenta e cinco reais e quarenta e quatro centavos), tendo como maiores fundos com rentabilidades 
os fundos GUEPARDO VALOR INSTITUCIONAL FIF, com uma taxa de retorno de 5,85%, o 
fundo PLURAL DIVIDENDOS RESP LIMITADA FIF AÇÕES, com 4,98% no mês, já os fundos 
que apresentaram as maiores desvalorizações foram, os fundos CAIXA INSTITUCIONAL RESP 
LIMITADA FIF AÇÕES BDR NIVEL, com um retorno de -5,18% no mês, o fundo BB GLOBAIS 
INSTITUCIONAL RESP LIMITADA FIF AÇÕES com – 5,01%, no mês e o fundo BRADESCO 
INSTITUCIONAL BDR NÍVEL I RESP LIMITADA, com -4,50% no mês;  Já no Segmento 
Exterior (art. 9º, a, II e III), tiveram um retorno negativo de -1,15% no mês,  com uma 
desvalorização no montante de R$ -76.483,88 (setenta e seis mil, quatrocentos e oitenta e tres reais 
e oitenta e oito centavos), apresentando um único fundo com rentabilidade positiva que foi o  o BB 
NORDEA GLOBAL CLIMATE AND ENVIRONMENT IS INVEST, com 0,80% no mês, o os 
demais com rentabilidades negativas, sendo eles o fundo CAIXA MULTIGESTOR GLOBAL 
EQUITIES INVESTIMENTO, com -0,86%, e o fundo BB GLOBAL SELECT EQUITY 
INVESTIMENTO NO EXTERIOR, com -2,81% ao mês; Assim, a carteira do IPREV-CA fechou o 
mês de fevereiro de 2026, com o percentual em Renda Fixa com 71,66%, Renda Variável de 
26,66%, e Segmento do Exterior com 1,68%  ou seja, com a carteira do IPREV-CA devidamente 
enquadrada. 4) Rentabilidade x Meta Atuarial: No mês de fevereiro de 2026 a carteira de 
investimento apresentou uma valorização de 1,08%, frente à meta atuarial de 1,09% no mês, e 
retorno acumulado de 3,32%, frente a uma meta acumulada de 1,89%, ou seja, o Instituto ficou bem 
próximo da meta mês e superou a meta acumulada; 5) Assuntos gerais:  5.1) Dando continuidade a 
reunião o Sr. Bruno apresentou uma prévia preocupante para o fechamento de março devido ao 
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estresse geopolítico (Irã), fazendo observações importantes como por exemplo sobre a Renda 
Variável: indicativo de quedas acentuadas em alguns fundos, variando de 7% a 7,5%., onde o 
Comitê deliberou por não realizar resgates imediatos, evitando a realização de prejuízo, sugerindo 
um estudo de "preço médio" para avaliar novas movimentações. Sobre Estratégia de Liquidez: 
recomendou-se a manutenção de 20% a 24% da carteira em ativos de curto prazo (liquidez 
imediata), visando proteger o fundo contra eventuais paralisações (greve dos caminhoneiros) e a 
volatilidade da guerra; sobre a Perspectiva de Juros: Se o preço do petróleo se acomodar após o 
choque inicial do conflito, mantém-se a tendência de queda gradual da Selic no Brasil. 5.2) A 
Presidente do Comitê, Sra. Cibele abordou sobre o reenquadramento normativo (Resolução CMN) 
onde foi discutido a necessidade de adequação à resolução que limita a participação de um único 
RPPS a 50% do Patrimônio Líquido (PL) de um fundo de investimento; Foi identificado que alguns 
ativos da carteira (ex: Bradesco, Itaú) precisam de ajustes graduais para fins de enquadramento, 
sendo assim, o Comitê decidiu solicitar uma análise detalhada da carteira e uma sugestão de 
movimentação para garantir a conformidade normativa, migrando recursos de forma gradativa para 
outras instituições e gestoras, conforme os limites permitido, levando em conta o RPPS e os 
gestores possuem um prazo de dois anos, a contar de 2024, para ajustar a carteira às novas 
exigências de enquadramento; O Comitê enfatizou que o planejamento deve ser célere para decidir 
entre a permanência (com ajustes dos gestores) ou o resgate planejado; logo em seguida foi 
encerrado assim a conexão com Sr. Bruno Leme, onde o mesmo agradeceu a participação, 
confirmando que estará presente na audiência Pública, na próxima segunda feira dia 30 de março. 
5.3) dando continuidade a reunião foi apresentado os representantes da Gestora Empire Capital, o 
Sr. Sung Kim e o Sr. Lucas que conduziram uma apresentação, detalhando a estrutura da empresa, a 
filosofia de investimento e a análise específica da gestora Guepardo; Falou sobre o perfil da 
empresa, destacando sobre sua estrutura; Fundada no final de 2019, possui cerca de 3 bilhões de 
reais sob distribuição e uma equipe de 25 pessoas; Atua como escritório de assessoria de 
investimentos; Possui um “Foco em Governança” - Por se considerar o "elo mais fraco" na cadeia 
regulatória (comparado a bancos e gestoras), a Empire destaca investir pesadamente em compliance 
e governança, sendo rigorosamente monitorada pela CVM, BSM e Banco Central; cujo “Objetivo” 
é alcançar 10% do mercado de RPPS (estimado em R$ 350 bilhões), focando em educação 
financeira e diversificação estratégica para oferecer alternativas aos produtos tradicionais dos 
bancos públicos; Ressaltou sobre o enquadramento, confirmando que o fundo da Guepardo está 
devidamente enquadrado; e ainda sobre o limite de 50% de participação do RPPS no fundo não é 
um risco, pois a Guepardo recebeu recentemente um aporte volumoso de uma grande universidade 
americana, elevando seu patrimônio para R$ 6 bilhões (o capital de RPPS representa menos de 20% 
do total); Sobre o Cenário Regulatório, ele sugeriu cautela e "calma" em relação às novas normas, 
pois é sabido que há um grupo de trabalho atuando junto ao Ministério da Previdência, e já existe 
um pedido ao Conselho Monetário Nacional (CMN) para suspender trechos da resolução até o final 
do ano devido a falhas técnicas na escrita da norma; Já quanto ao Administrador: reafirmou que o 
fundo é administrado pelo Daycoval, que está em processo para se tornar uma instituição S2, 
reforçando a segurança estrutural; Acrescentou ainda sobre o Fundo Guepardo (Renda Variável), 
que sua filosofia de investimento é focada em Value Investing (comprar empresas sólidas e 
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baratas), cuja estratégia visa negócios que sobrevivam a crises e guerras, mantendo a entrega de 
resultados; Sobre Alinhamento de Interesses, um ponto forte que foi destacado é que 20% do fundo 
pertence aos próprios sócios da gestora; O gestor principal investe o patrimônio da própria família 
no fundo desde 2001, o que garante um cuidado superior nas decisões; Foi apresentada também 
uma estatística mostrando que, enquanto a probabilidade de ganho em um dia de bolsa é de 54%, 
em horizontes acima de 8 anos a probabilidade de ganho histórico é de 100%, sendo assim o 
retorno da Guepardo tende a se descolar positivamente dos concorrentes após a janela de 36 meses; 
Concluindo sua apresentação o consultor fez os seguintes destaques sobre o fundo: A rentabilidade 
acumulada desde a aplicação (novembro) está próxima de 9% e apesar da volatilidade esperada 
(eleições e geopolítica), a Empire acredita que o Brasil ainda tem espaço para crescer, 
especialmente com a migração de capital de outros mercados emergentes (como Dubai) e a redução 
gradual da taxa Selic e por fim reforçou que não há necessidade de movimentos bruscos na carteira, 
pois os ativos estão enquadrados e a estratégia de longo prazo protege contra a volatilidade 
momentânea de março; encerrando assim sua participação, agradecendo a oportunidade de fala, 
logo após a Presidente do Instituto, agradeceu também a participação de ambos consultores, pele 
esclarecedora apresentação encerrando esse parte; dando continuidade a reunião a Sra Soraya 
Franco Souza da Silva (membra), pediu a fala e informou que por motivos de foro íntimo não 
poderá participar das reuniões do comitê, pedindo assim o seu desligamento; a   Presidente 
agradeceu a participação pelo tempo dedicado ao Comitê e informou que irá indicar como 
substituto o Sr. Heber Nunes, pois é um servidor com uma grande experiencia e já encontra-se 
certificado; não havendo nada mais a tratar, a Presidente do Comitê deu por encerrados os trabalhos 
as 15h35min, para constar, eu, Vera Bezerra Campos, secretária, lavrei a presente Ata, que vai 
numerada em 05(cinco) laudas, que após lida e aprovada, segue assinada por mim, pelos membros 
do Comitê. Documento anexo que fará parte da presente Ata: Relatório Analítico dos Investimentos 
em Fevereiro de 2026, Panorama Econômico Fevereiro de 2026; 
 
PARECER Nº 03/2026 – COMITÊ DE INVESTIMENTOS - COMINV / IPREV-CA 

 
Os membros participantes da 3ª Reunião Ordinária de 2026 do Comitê de Investimentos - 
COMINV do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Casimiro de 
Abreu - IPREV-CA, ocorrida em 26 Março de 2026, no desempenho de suas competências 
de que trata o artigo 56A da Lei Municipal nº 1.606/2013 e artigo 3º do Decreto Municipal 
nº 239/2013 e alterações,  após examinarem o Relatório Mensal de Investimentos 
referente ao mês de Janeiro de 2026, opinam favoravelmente pela aprovação, submetendo-
o assim, à apreciação dos membros conselheiros do Conselho de Fiscal do IPREV-CA. 

 
Casimiro de Abreu, 26 de março de 2026. 
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Cibele Roberta Cerqueira Ramos 
Presidente do Comitê de Investimento 
 
 
Alessandra Silva Batista    
Presidente do IPREV-CA - Membro 
 
 
 
Jorge Luiz Alves da Silva      Rodrigo Fonseca da Costa 
Membro do Comitê de Investimento   Membro do Comitê de Investimento 
 
                                
 
Heber Eugênio Nunes                                              Vera Bezerra Campos                
Convidado         Membro do Comitê de Investimento  
   
  
Soraya Franco Souza da Silva                 
Membro do Comitê de Investimento    
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